//2.kifejezések kiértékelése, operatorok/miveletek, precedencia,
// konverzid, egész osztas, zardjelek, Math. Fuggvényei.
// nyelvi beallitasok: 1.5 vagy 1,5

namespace gepinf 02

{
public partial class Forml : Form
{
public Forml()
{
InitializeComponent();
}

const double suruseg = 7.847e3; // vas. kg/m3

double d, hossz, v, m, szog; // hossz nem 1, mert Osszekeverhetd 1-gyel
int szamlalo;

Random r;

private void Forml_Load(object sender, EventArgs e)

{
this.Text = "2.0ra";
labell.Text = "d(mm)=";
textBox1l.Text = "25"; // szoveges adat!
label2.Text = "1(mm)=";
textBox2.Text = "1000";
label3.Text = ""; labeld.Text = "";
buttonl.Text = "milyen nehéz a vasrud";
button2.Text = "random";
button3.Text = "derékszogl szoge";
szamlalo = @; // még nem volt szamitas
r = new Random();

}

private void buttonl_Click(object sender, EventArgs e)
{
// adatok textboxokbdl, si-be. el6szor szoveg-szam konverzid, majd atvaltas
d = Convert.ToDouble(textBox1.Text) / 1000; // mm ->m atvalt
hossz = Convert.ToDouble(textBox2.Text) / 1000;
// szamitds: Pow(alap, kitevd)
v = Math.Pow(d / 2, 2) * Math.PI * hossz; // m3
m = v * suruseg;
label3.Text = "m= " + Convert.ToString(m) + " kg";
szamlalo = szamlalo + 1; // vagy szamlalo++
label4.Text = "eddig " + Convert.ToString(szamlalo) +

}

szamitas tortént”;

private void button2_Click(object sender, EventArgs e)

{
// egy valdés véletlenszam
textBox1l.Text = Convert.ToString(r.NextDouble()*100); // max 100-as atmérd
textBox2.Text = Convert.ToString(r.NextDouble()*1000); // max 1m-es hossz
label3.Text = ""; // az el6z6 eredmény mar nem igaz

}

private void button3_Click(object sender, EventArgs e)



{ // adatok textboxokbdl. atvaltas nem kell
d = Convert.ToDouble(textBoxl.Text);
hossz = Convert.ToDouble(textBox2.Text);
// sz0g radianban
szog = Math.Atan(d / hossz);
// kiirat fokban
label3.Text = "szog:"+Convert.ToString(szog / Math.PI * 180)+" fok"

}
// hf: van tartaly(pl 150 liter) ti1(pl 15) fokos viz.

// adott t id6 (pl 10 perc) milva szeretnénk t2 (pl 50) fokos vizben mo
sogatni.

// mekkora (kW) gazkazanra van szikség?

}
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